

师弟再砍30分 辽篮逆转北控

下一轮比赛辽篮要在客场挑战表现出色的山西队 赵继伟停赛一场

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 在上一场比赛只得6分的情况下,辽宁本钢男篮的小外援史蒂芬森遭受了一些质疑。不过在昨晚,他用又一次高效砍下30分的表现,仿佛在告诉球迷们,得分对他来说其实是很轻松的事情。

在昨晚结束的2019-2020赛季CBA常规赛第九轮比赛中,辽宁男篮在主场以111:105的比分击败了前来客的北控队,让他们在本赛季第二次拿到了三连胜。

本赛季第二次面对拥有三外援的球队,辽篮依然在前面三节中打的比较艰苦。首节比赛,辽篮在开局阶段打的比较稳健,但是北控队也紧紧咬住了比分。在第一节的最后一段时间里,辽篮的轮转阵容在防守上出现了一些疏忽,被对手抓住机会连续命中三分球,让辽篮在首节结束后已经落后对手9分。

在第二节双外援的阵容中,辽篮依旧是内外结合发起进攻,也一度将分差缩小到只有4分,但是同样是在单节比赛的末段时间里,再次被对手用连续的投篮拉开了分差,让上半场结束时辽篮依旧落后对手9分。

不过在第三节中,辽篮逐渐开始发力,而北控队的三分球命中率也开始下滑,不过北控队大外援汤普森很好的帮助球队控制住了篮板,这让辽篮在进攻中很难取得二次进攻的机会,所以也并不能轻易的追上分数,最终这一节里只将双方分差缩小到了7分。

比赛的末节依然是决胜的时刻,辽篮在这一节里充分利用自己外线郭艾伦和内线韩德君这两点优势,持续向对手施压。再加上刘志轩、高诗岩等人都在关键时刻命中了重要的三分球,让辽篮在最后时刻完成逆转,并且稳稳的拉开了领先优势。



辽宁男篮在第四节惊险翻盘,反超对手取得胜利。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

全场比赛,史蒂芬森再次砍下全队最高的30分,而且效率非常高。全场两次三分球出手全部命中,两分球则打出了16中12的命中率,这让他成为了球队在进攻端最重要的火力点。而且他的得分,很多都是来自于队友的助攻,这充分说明史蒂芬森正在进一步融入到辽篮的体系当中。

在赛后,史蒂芬森表示:“我们今天又是一场团队胜利,大家打的很

好,全场都非常拼,特别是关键时刻大家拼搏精神,而且做出正确选择,正确的传球。上场我们打完后,也为这一场带来好的节奏,大家进攻信心更好了,就像之前说的,要让更多的人找到进攻的信心,把进攻的空间都拉开。”

而对于自己两场比赛之间得分上的反差,以及在目前球队中扮演的角色,史蒂芬森也表示自己其实都可

以适应。“作为我们队来说,教练需要我怎么打,我就按照部署来,可以打有球,也可以打无球,但不强求。因为我们有很多好的球员包括好的后卫,所以不用我每时每刻都支配球,艾伦和继伟他们对比赛把控很好,我们需要做的是关键时刻做好选择,执行好战术,可能有时候会换着打,但最重要的不是有球还是无球,而是赢得比赛的胜利。”

郭士强:球队现在比开局时好多了

在昨晚再次凭借末节逆转击败北控队之后,辽篮延续了自己近一段时间以来的上升势头。主教练郭士强在赛后也对球队的表现表示满意。

“这场比赛确实赢的比较艰苦,赛前我就说到,我们队打三外援球队每年都是非常困难,其实赛前我们也做足了困难准备,但是前三节还是做的不是很好。第一个,进攻中失误多;第二个,防守强度不够大。好在最后一节,大家比较耐心,把防守强度提高了,最后赢得比赛。”

最近三连胜中,辽篮有两场都是逆转取胜,这似乎显示球队已经逐渐走上正轨。对此,郭士强认为:“首先,最近比赛球员状态,个人状态,包括球队整体状态,确实比前两场要恢复的比较好。但是现在唯一的一点是,磨合还没有到最好的时候。希望通过后面比赛,把磨合继续做好。”

不过在下一轮比赛中,辽篮要在客场挑战本赛季表现出色的山西队,但是赵继伟却因为本场比赛领到一个违体和一个技术犯规,导致下一场要停赛。对此,郭士强表示:“下一场赵继伟的停赛对我们一定是很大损失,因为我们每一个球员都很重要,缺少任何人都影响很大。希望下一场继伟停赛时,希望其他球员能更多的分担一些。”

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 高鹏

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

家用轿车新标杆!掀背式运动轿车嘉悦A5掀动上市



线的产品满足大众全球化的品质标准。

嘉悦A5不仅与江淮大众“同设备、同人员、同标准”共线生产,甚至在设计和产品验证阶段便严格对标大众,其底盘还接受了大众专家的精心调校,可以说“德味十足”;作为严格按照德国VDA质量管理体系和大众AUDIT评审要求打造的嘉悦A5,具备了高质量的特征,由内而外都散发着大众汽车的品质。

武晓鸣

广汽丰田威兰达全球首发

11月22日,广州,广汽丰田首款TNGA中型SUV威兰达(WILDLANDER)全球首发亮相,今年上市的2019款凯美瑞、全新换代雷凌、插电式混合动力雷凌双擎E+、纯电动轿车广汽丰田iA5、2020款C-HR、汉兰达骑士版以及致炫X等明星车型也首次登陆广州车展。

作为丰田全新开发的中型SUV,威兰达延续久负盛名的汉兰达高品质基因,威兰达车长4665mm、高1855mm、宽1680mm,轴距2690mm,TNGA赋予的“宽车体、低重心”车身既带来富有运动感的视觉感受,又保证了车厢空间的舒适性与实用性。

威兰达搭载两种TNGA动力总成、三大全

新四驱系统。动力系统包括首次搭载到SUV的2.5L双擎混合动力,采用热效率达到41%的TNGA 2.5L Dynamic Force发动机以及最新THS II混合动力系统,综合工况百公里油耗低至4.6L,续航里程可轻松超越1000公里;此外还搭载TNGA 2.0L Dynamic Force发动机,搭配Direct Shift模拟10速CVT变速箱(WCVT)。

新车还配备丰田最新一代Toyota Safety Sense智行安全(丰田规避碰撞辅助套装),为行驶提供全面安全保护,并实现了准L2级自动驾驶。

记者 于风国

华晨宝马320/330车型广州车展上市

11月22日,宝马集团携全新BMW 3系320i运动套装、320Li M运动套装、330i M运动曜夜套装、330Li xDrive M运动曜夜套装荣耀上市,满足更多中国客户对运动操控与专属豪华极致的追求。其中320车型售价在29.39-31.89万元,330车型售价在37.99-40.99万元。

新车全系标配新型BMW 2.0T四缸涡轮增压发动机。作为全新3系的顶配车款,330车型搭载的高功率发动机可实现同级最佳动力表现。其中,330长轴距车型将标配xDrive智能全轮驱动系统,与最新8速Steptronic手自一体变速箱珠联璧合下,5.9秒便可实现0-100km/h的加速。同时,创新技术的应用为新车带来出色的燃油经济性,320Li车型百公里综合油耗仅为6.1升。

此外,320车型入门即标配15项高价值配置。330车型则在325车型众多标准配置基础上,又为用户带来了全彩平视显示系统、主动巡航控制系统等新增高价值配置。同时,新车



还提供阿里巴巴天猫精灵、腾讯QQ音乐等中国专属的车机娱乐系统。

随着全新BMW 3系家族新成员320和330车型上市,新车提供的外观设计将扩充至4款,车身颜色则多达6种,包括工艺复杂而亮丽抢眼的波尔蒂芒蓝和曜目金,为年轻的中国客户提供更为丰富的运动风格和个性风采选择。

记者 顾玲玲

广汽集团以e-TIME行动推动体验升级

11月22日,广汽集团携广汽传祺、广汽新能源、广汽本田、广汽丰田、广汽菲克、广汽三菱等整车企业再次在组团包馆,以“广汽馆”强势亮相。当天上午,广汽集团首次联合广汽传祺、广汽新能源大自主板块举行车展新闻发布会,并发布“广汽e-TIME行动”计划。

e-TIME行动中的e是Experience,代表顾客体验,这一切工作的核心;T是Technology,代表科技创新;I是Intelligence,代表智能制造;M是Manufacture,代表智能网联;E是Electrification,代表电气化。

广汽集团重视科技在发展自主品牌过程中的重要作用。12年来,累计投入267亿元用

于自主研发,取得“五个一”成果,有了质的飞跃,包括:聚拢了一支研发大师团队,构建了一个全新的广汽全球平台模块化架构GPMA,打造了一个纯电动平台GEP,推出了一套ADiGO(智驾互联)生态系统,掌握了一批先进核心技术。广汽集团总经理冯兴亚表示,广汽集团的目标是在2025年全系车型实现电气化。

以390T发动机为代表的广汽第三代发动机已达到世界先进水平,近期刚刚正式投放市场。已在研发中、计划明年投产的广汽集团第四代发动机技术,研发目标是热效率达到42%,代表了世界上汽油机热效率的最高水平。

记者 于风国